



Lubuskie
Warte zachodu



GMINA ŻAGAŃ

ul. Armii Krajowej 9

68 - 100 ŻAGAŃ

Żagań , dnia 29.08.2022 r.

WYKONAWCY
biorący udział w postępowaniu

Nr postępowania : OSO.271. 19.2022

Dotyczy postępowania przetargowego : „Budowa boiska sportowego wielofunkcyjnego w ramach zadania:„ Stworzenie infrastruktury turystyczno- rekreacyjnej w miejscowości Stary Żagań, gm. Żagań”

W odpowiedzi na zapytania dotyczące prowadzonego przez Gminę Żagań w/w postępowania przetargowego , działając na podstawie art.284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz.129,1598,2054,2269 z 2022 r.poz.25) , Zamawiający przedstawia następujące wyjaśnienia :

PYTANIA WYKONAWCY z dnia 22.08.2022 :

Pytanie 1:

Zwracany się do Zamawiającego prosba o:

1. dopuszczenie nawierzchni z trawy syntetycznej o następujących parametrach:

- wysokość włókna: min.20 mm,
- wysokość całkowita: min. 22 mm,
- ilość pęczków min 22.000dr²,
- ilość włókien: min.350.000/m²,
- ciężar włókna: min.1.200 gr/in²
- masa całkowita min 2.600 gr./in²,
- grubość włókna min 300 mikronów,
- ciężar włókna: min 12.500 dtex,
- siła potrzebna do wyrywania pęczka trawy: min. 80N,
- typ włókna: monofilowe z rdzeniem wzmocnionym,
- rodzaj włókna: polietylen,
- wypełnienie: piasek kwarcowy

Dokumenty jaka posiada oferowana nawierzchnia:

- karta techniczna wydana przez producenta,
- atest pH
- badania na ngodność z norma pN-EN 15330-1:2014 dla oferowanej nawierzchni,
- badanie reakcji na ogień dla oferowanej nawierzchni (trawa + zasyp) wg. normy EN 13501-1 wykonane przez akredytowane laboratorium,
- autoryzacja producenta wystawiona w oryginale oferowanej trawy syntetycznej na dostawę i montaż, wydana na przedmiotowe zadanie z potwierdzeniem gwarancji i Producenta



Lubuskie
Warte zachodu



Odpowiedź :

Zamawiający informuje, że na zadanie pytania została udzielona odpowiedź dnia 23.08.2022 r. i została zamieszczona na stronie prowadzonego postępowania https://bip.gminazagan.pl/zamowienia_publiczne/12/status/0/rodzaj/0/wzp/zwr/

Pytanie 2

Możliwość wykazania przez Wykonawcę doświadczenia zgodnego z przedmiotem zamówienia tj. dwóch boisk z nawierzchni trawy syntetycznej (zgodnie z zapisami SWZ Zamawiający wymaga wykazania doświadczenia z zakresu wykonania boiska poliuretanowego oraz nawierzchni placu zabaw).

Odpowiedź :

Zamawiający informuję, że w powyższym zakresie dokonuje zmiany w treści SWZ

W Rozdziale V INFORMACJA O WARUNKACH UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU pkt 2 otrzymuje brzmienie :

„2. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące:

1) zdolności do występowania w obrocie gospodarczym:

Zamawiający nie stawia warunku w powyższym zakresie.

2) uprawnień do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów:

Zamawiający nie stawia warunku w powyższym zakresie.

3) sytuacji ekonomicznej lub finansowej:

Zamawiający nie stawia warunku w powyższym zakresie.

4) zdolności technicznej lub zawodowej:

Wykonawca musi wykazać, że wykonał w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, roboty budowlane „a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, z podaniem ich rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania oraz załączeniem dowodów dotyczących robót określających, czy roboty te zostały wykonane należycie, co najmniej dwie roboty budowlane polegające na wykonaniu boiska sportowego lub rekreacyjnego z nawierzchnią ze sztucznej trawy o powierzchni minimum 400 m² (każda) lub jedną robotę budowlaną polegającą na wykonaniu placu zabaw z nawierzchnią bezpieczną o powierzchni minimum 250m².”



PYTANIA WYKONAWCY z dnia 25.08.2022 r.

Pytanie 1

Dopuszczenie sztucznych traw o wysokości włókna min. 20mm

Wnosimy o dopuszczenie sztucznych traw o wysokości włókna min 20 mm.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że na zadanie pytania została udzielona odpowiedź dnia 23.08.2022 r. i została zamieszczona na stronie prowadzonego postępowania

https://bip.gminazagan.pl/zamowienia_publiczne/12/status/0/rodzaj/0/wzp/zwr/)

Pytanie 2

Prosimy o dopuszczenie sztucznych traw posiadających grubość włókna na poziomie min. 330 mikronów.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że na zadanie pytania została udzielona odpowiedź dnia 23.08.2022r. i została zamieszczona na stronie prowadzonego postępowania

https://bip.gminazagan.pl/zamowienia_publiczne/12/status/0/rodzaj/0/wzp/zwr/)

Pytanie 3

Prosimy o dopuszczenie sztucznej trawy o wyrywności pęczka do min. 45 N.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza do przetargu jako rozwiązanie równoważne zmianę parametrów trawy określonych w opisie technicznym do projektu architektoniczno – budowlanego , pkt.6, boisko sportowe wielofunkcyjne , które otrzymuje brzmienie:

Parametry sztucznej trawy wielofunkcyjnej :

1. Wysokość włókna min 20mm
2. Ilość pęczków min 22. 000/m²
3. Masa całkowita min 2600/m²
4. Grubość włókna min 300 mikronów



Lubuskie
Warte zachodu



5. Dtex min 13.000
6. Siła potrzebna do wrywania pęczka min.55 N
7. Typ włókna : monofil
8. Rodzaj włókna: polietylen
9. Podkład lateksowy

Wypełnienie : piasek kwarcowy

ZAWIADOMIENIE nr 2 o zmianie treści SWZ

1. W Rozdziale V pn. Informacja o warunkach udziału w postępowaniu ust. 2 otrzymuje brzmienie :

„2. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące:

1) zdolności do występowania w obrocie gospodarczym:

Zamawiający nie stawia warunku w powyższym zakresie.

2) uprawnień do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów:

Zamawiający nie stawia warunku w powyższym zakresie.

3) sytuacji ekonomicznej lub finansowej:

Zamawiający nie stawia warunku w powyższym zakresie.

4) zdolności technicznej lub zawodowej:

Wykonawca musi wykazać, że wykonał w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, roboty budowlane ,a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, z podaniem ich rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania oraz załączeniem dowodów dotyczących robót określających, czy roboty te zostały wykonane należycie, co najmniej dwie roboty budowlane polegające na wykonaniu boiska sportowego lub rekreacyjnego z nawierzchnią ze sztucznej trawy o powierzchni minimum 400 m² (każda) lub jedną robotę budowlaną polegającą na wykonaniu placu zabaw z nawierzchnią bezpieczną o powierzchni minimum 250m².”



2. W rozdziale podmiotowe oraz przedmiotowe środki dowodowe – oświadczenia i dokumenty jakie zobowiązani są dostarczyć wykonawcy, w celu potwierdzenia braku podstaw wykluczenia z postępowania oraz potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu wprowadza się następujące zmiany :

1. W ustępie 1 w wiersz „ Wykonawca wraz z ofertą składa przedmiotowe środki dowodowe takie jak : otrzymuje brzmienie :

- 1) „ karta techniczna oferowanej nawierzchni, poświadczona przez jej producenta, potwierdzająca wymagane przez Zamawiającego minimalne parametry dla nawierzchni w zakresie, który nie został objęty badaniem na normę PN-EN 15330-1:2014/EN 15330-1:2013,
- 2) autoryzacja producenta trawy syntetycznej, wystawiona dla wykonawcy na realizowaną inwestycję wraz z potwierdzeniem 5-letniej gwarancji udzielonej przez producenta na tę nawierzchnię,
- 3) aktualny atest PZH dla trawy syntetycznej,
- 4) badanie na zgodność z normą PN-EN 15330-1:2014/EN 15330-1:2013 wykonane przez niezależne, laboratorium badające nawierzchnie sportowe dotyczące oferowanej nawierzchni potwierdzające minimalne parametry oferowanej trawy syntetycznej. „

2. W ust. 3 pkt 4 otrzymuje brzmienie

„4) Wykaz robót budowlanych (zgodnie z załącznikiem nr 5 do SWZ) oraz dokumenty (referencje) potwierdzające, że Wykonawca wykonał w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, roboty budowlane „a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, z podaniem ich rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania oraz załączeniem dowodów dotyczących robót określających, czy roboty te zostały wykonane należycie, co najmniej dwie roboty budowlane polegające na wykonaniu boiska sportowego lub rekreacyjnego z nawierzchnią ze sztucznej trawy o powierzchni minimum 400 m² (każda) lub jedną robotę budowlaną polegającą na wykonaniu placu zabaw z nawierzchnią bezpieczną o powierzchni minimum 250m².”

3. W Rozdziale XII pn. „Termin związania z ofertą” ust 1. otrzymuje brzmienie :

„1 Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni tj. dnia **12.10.2022 r.**”

4. W Rozdziale XIV pn. „Sposób oraz termin składania ofert” SWZ pkt. 2 otrzymuje brzmienie:

„2. Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **13.09.2022 r. godz. 10:00**”.



Lubuskie
Warte zachodu



5. W Rozdziale XV pn. „ Termin otwarcia ofert pkt.1 otrzymuje brzmienie

„1 Otwarcie ofert nastąpi w dniu **13.09.2022 r. od godz. 11:00.**”

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Wprowadzone zmiany treści SWZ stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i należy stosować je odpowiednio.

Niniejsze zmiany treści SWZ powodują zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu.

W związku z powyższym, Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 9 ustawy Pzp zamieści ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych o którym mowa w art. 267 ust. 2 pkt. 6.